

王晖赴海安调研时强调,保持奋进姿态、持续争先创优

为全市高质量发展大局 勇挑重担多做贡献

晚报讯 昨天下午,市委书记王晖赴海安市,就贯彻落实市第十三次党代会精神,全面冲刺全年目标等工作开展调研。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实市党代会决策部署,保持奋进姿态、持续争先创优,为全市高质量发展大局勇挑重担、多做贡献,为南通加快建设江苏开放门户扛起海安担当。

中洋现代渔业养殖基地从事长江珍稀鱼类繁育与开发,河豚养殖市场占有率位居全国前列。王晖走进长江珍稀鱼类开发与保护工程技术研究中心、养殖中心、加工中心等地,详细了解产品研发、深加工等情况。王晖说,企业数十年如一日深耕鱼类养殖行业,值得点赞。他勉励企业坚持不懈抓好产品质量,加大科技创新力度,心无旁骛做强主业。

常安现代纺织科技园是省产业园区生态环境政策集成改革试点园区,重点打造高端纺织产业集群。王晖仔细询问了园区在生态环境保护、资源要素配置等方面的情况,对园区在生态环境政策集成方面的改革予以肯定。王晖指出,要进一步优化园区资源要素配置机制,引导企业开展技术改造、降低生产能耗,更高标准提升环境治理能力、更高质量推进绿色低碳发展。

江苏鑫缘集团是农业产业化国家重点龙头企业,在国内率先推行“公司+基地+农户+高校院所”的茧丝绸产业化经营模式,助力20多万农户增收。王晖认真听取企业党建、生产经营、助农增收等工作后,勉励企业大力推进蚕桑科技创新,充分挖掘桑蚕茧丝资源开发潜力,瞄准国际国内高端市场进一步做强品牌,持续提升综合竞争力和行业影响力。他强调,要支持农业龙头企业做大做强,在带动农户共同致富、实现乡村经济多元化发展等方面发挥更大作用。

在随后召开的座谈会上,王晖听取了海安市工作汇报。他指出,近年来,海安自觉践行新发展理念,聚力推进高质量发展,综合实力显著跃升,重

大项目加快突破,枢纽地位日益凸显,民生事业不断进步,为南通高质量发展大局作出了重要贡献。希望海安按照“长三角重要陆港城市、国家物流枢纽城市”的发展定位,坚持既定思路不动摇,一任接着一任干,锚定目标、矢志奋斗,进一步放大交通优势、做强产业集群、提升城市能级,为南通加快建设江苏开放门户扛起海安担当。

王晖强调,作为全市经济发展的重要增长极,海安要继续保持“扛红旗、争第一”的志气,在高水平完成全年目标任务上体现更大作为。要强化重点指标支撑,着力补齐短板弱项,全力冲刺第四季度,确保完成既定目标任务。要强化重点企业支撑,加强对重点产业和重点企业的跟踪研判、协调服务、支持扶持,大力推进国企改革,深化拓展供应链金融等试点工作,持续优化开发园区体制机制,促进经济又好又快发展。要强化重点项目支撑,在严格落实能耗双控要求的同时,坚定不移突出大抓项目导向,注重招引带动性强的“航母级”项目、高新技术产业项目,不断提升招商引资的质量和效率,加快培育新增长点。

王晖指出,要坚决扛起管党治党主体责任,贯彻落实新时代党的建设总要求,着力推进全面从严治党。要深化党史学习教育,扎实开展“两在两同”建新功、“攻坚有我”显担当行动,融合推进“我为群众办实事”实践活动和“奋进现代化、跑赢新赛程”主题实践活动,不断提振干事创业精气神。要强化基层组织建设,放大基层党建品牌优势,坚持党建引领基层治理,推动基层党建网格与社会治理网格有机融合,真正把党建优势转化为治理优势。

王晖强调,要始终绷紧疫情防控这根弦,时刻保持“战战兢兢、如临深渊、如履薄冰”的态度,落细落实各项防控措施,织密扎牢疫情防控网。要统筹发展和安全,切实防范化解金融风险,突出抓好安全生产、食品安全等重点工作,全力落实好各项民生保障措施,坚决筑牢安全生产和社会稳定防线,守护好群众生命健康、财产安全,确保社会大局和谐稳定。

市领导王洪涛参加调研。

记者朱文君

吴新明调研南通国际家纺园区时强调

奋力打造世界级家纺产业集群先行区

晚报讯 昨天下午,市委副书记、代市长吴新明赴江苏南通国际家纺产业园区,调研家纺产业发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察江苏重要讲话精神和市第十三次党代会相关部署要求,进一步理顺体制、系统规划、提升产业、加强治理,奋力打造世界级家纺产业集群先行区。

随后召开的座谈会上,吴新明在听取江苏南通国际家纺产业园区情况汇报后指出,要理顺体制机制,借鉴苏南地区工业园区成功经验,探索尝试企业化运作模式,提升园区管理效能。要强化系统规划,通盘考虑、一体

谋划,进一步提升规划的系统性、整体性,着力解决好两镇融合、产城融合以及家纺市场和空港融合的问题,最大限度激发园区活力。要促进产业提升,强化分析研判、狠抓招商引资,主动向行业协会、优秀企业家“借智”,准确把握发展趋势、产业走势,更好地贴近市场,努力推动产业做大做强。要加强园区治理,不断强化园区基础设施建设、提升整体管理水平,切实做好城市、交通、安全、疫情防控等各方面综合治理工作,不断夯实产业发展基础。

市政府副市长潘建华、秘书长凌屹参加调研。记者李彤

王晖调研桐昆聚酯一体化项目时强调

聚焦服务 聚力克难 推动重大项目快建设快转化快见效

晚报讯 昨天上午,市委书记王晖赴如东县,实地察看桐昆聚酯一体化项目建设现场,了解项目推进情况。他强调,要认真贯彻落实市第十三次党代会精神,量质并举狠抓项目建设,千方百计提供优质服务,切实解决推进中的难题,全力以赴推动重大项目快建设、快转化、快见效,以重大项目支撑经济高质量发展。

在桐昆聚酯一体化项目建设现场,一座现代化工厂已现雏形,部分厂房已经封顶。王晖详细询问项目推进以及码头、仓储、污水处理系统等配套设施建设情况,希望企业在推动一期项目早投产的同时,谋划好二期、三期项目,做大产业集群,实现更好发展。王晖十分关心企业能耗问题,他说,要主动适应新形势下绿色低碳发展要求,深度挖掘内部潜力,科学制定能耗规划,充分用好节能减排新技术,不断提升资源节约高效利用水平。王晖要求相关部门全力支持后续项目建设,积极帮助解决推进中存在的问题,推动项目快投产、快见效,为沿海地区高质量发展多做贡献。

在随后召开的座谈会上,王晖听取

了相关情况介绍。他指出,重大项目是经济社会发展的“压舱石”,要坚定不移推动重大项目建设。要围绕既定目标任务,全面排查、妥善解决项目推进中的各类问题,确保项目按时保质推进。要强化产业集群培育,发挥大企业带动作用,拉长产业链、打通上下游,加快形成具有强劲聚合力和竞争力的重点产业集群。要严格落实能耗“双控”要求,既要进一步加大技改力度、优化资源配置、提高单位产出水平,又要大力发展战略性新兴产业、拓宽用能新空间,实现资源紧约束下的绿色低碳发展。要持续改革优化服务,以“钉钉子”精神和抽丝剥茧的韧劲,扎实做好行政审批、要素保障等工作,不断提高服务的前瞻性、精准性、高效性,打造更优营商环境。要依托重大项目建设,进一步增强对青年人才的吸引力,不断提升城市活力,加快形成“以产业兴城、以事业聚才、以环境留人”的良好局面。要严格做好项目推进中的疫情防控和安全生产工作,克服麻痹思想、强化安全意识,坚决守牢项目建设的防疫关和安全关。

市领导王洪涛参加调研。

记者朱文君

吴新明在全市企业上市及新三板挂牌联席会议上强调

把企业上市工作 抓紧抓实抓出成效

晚报讯 昨天上午,市政府召开全市企业上市及新三板挂牌联席会议月度工作推进会,总结今年以来企业上市工作情况,研究部署下阶段工作任务。市委副书记、代市长吴新明强调,要深刻认识推动企业上市的重要意义,进一步凝聚共识、强化举措、营造氛围,切实把企业上市及新三板挂牌工作抓紧、抓实、抓出成效。

吴新明指出,今年以来,全市企业上市和资本市场发展取得了积极成效,但与周边先进地区相比、与全市经济社会发展的内在需要相比,我市上市企业总量还偏少、体量还不大、各地不平衡性较为突出,仍有较大提升空间。

吴新明强调,要强化思想认识,全面增强推动企业上市的自觉性、主动性和坚定性。要牢固树立“抓企业上市就是抓招商引资、就是抓发展”的理念,充分认识抓企业上市是帮助企业做强、做优、做大的重要途径,切实将企业上市工作摆到更加重要位置,进一步加大工作推进力度,以扎实有效的工作实现更多企业上市,为全市工业经济做大做强提供坚强支撑。

吴新明要求,要强化工作举措,加快推动企业上市取得新成效。要加快

培育企业上市后备资源,全面开展调研、分类指导推进、注重宣传引导,进一步夯实企业上市基础。要全面加快企业挂牌上市进程,紧盯进入上市轨道、辅导备案和在会企业,强化跟踪服务,帮助做好对上沟通。要着力推动上市企业做大做强,引导企业上市后深耕主业、聚力创新,用好上市资源,实现规模、效益双提升。

吴新明强调,要强化组织推动,形成企业上市的强大合力。要强化属地责任,落实领导责任、健全推进机制、加大政策扶持,推动各板块比干劲、比进度、比力度。要加强部门协同,树牢“全市一盘棋”理念,为拟上市企业在募投用地、能耗需求、政府项目(资金)、融资需求、监管执法等方面给予全方位支持,为上市企业和企业上市营造良好发展环境。

会上,市金融监管局通报了今年以来全市企业上市、新三板挂牌情况及下阶段工作打算。各县(市、区)政府、南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区、南通国际家纺产业园区、南通创新区作交流发言。

市领导陆卫东、王凯参加会议。

记者李彤